



同题作文

兔子玩偶“安琪拉”

芝罘区奇山小学
五年级三班 于箫茜
指导教师 丛小波

我有一只可爱的小兔子玩偶，它是妈妈在商场买的。我可喜欢它了。

小兔子玩偶身上的毛雪白雪白的，摸起来像柔软的棉花。它有一双宝石般的眼睛，一闪一闪的，好看极了。它的头上戴着一顶紫色花边的帽子，身上穿了一件紫色的公主裙，十分漂亮。我给它取名“安琪拉”。

“安琪拉”总是默默地陪伴在我的身边，是我的好朋友。有一次，我考试没考好，被妈妈严厉地批评了一顿。正当我难过时，“安琪拉”静静地看着我，好像在鼓励我：“小主人，别伤心！你要继续努力，下次一定会考得更好的。”我内心充满了动力，重新振作了起来。

“安琪拉”给我带来了许多欢乐，我喜欢它。

游南山公园

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 陈泓铭
指导教师 张思佳

今天，我要带大家游览一个好地方——南山公园。

一进公园大门，首先映入眼帘的是一条特色小吃街。顺着大路往前走，我们来到了一座拱桥上。桥的左边是一个巨大的人工湖，湖面上停靠着各式各样的游船。游客们在游船上一边划船，一边惬意地欣赏着湖光山色。湖水中，一群鲤鱼欢快地游来游去，时不时地溅起朵朵水花。桥的右边则是一片荷塘，盛夏时节，一朵朵荷花竞相绽放，美不胜收。

继续走下去，我们就来到了游乐园。游乐园里有海盗船、碰碰车、旋转木马、过山车……游乐设施十分丰富。再向前走，我们就来到了山脚下，只见一级一级的台阶依山而建，每级台阶上都刻着一个历史故事。

听了我的介绍，你是不是很想来南山公园游玩呢？那就快来吧！

碗莲

芝罘区军民小学
四年级三班 时玥
指导教师 邹新芳

那天，我去买了一些碗莲种子，然后把种子小心地放在了装有水的鱼缸里。

过了几天，我惊喜地发现种子发芽了。只见种子的顶部裂开了一道缝隙，墨绿色的嫩芽便从里边探出了头。过了几天，嫩芽就调皮地露出了水面，好像在好奇地看着外面的世界。

在我的精心照顾下，碗莲的绿叶越长越大，一个个花苞偷偷地探出头来，好像害羞的小姑娘。阵阵微风吹来，它们轻轻地摇摆着，仿佛在向我招手。水中的鱼儿时不时地拍打着水面，似乎在欢迎新来的小伙伴。

我希望它们快点长大，开出美丽的花朵。

小小“动物园”

芝罘区鲁峰小学四年级四班 王嘉
指导教师 张思佳

我的家里有一个小小的“动物园”。你可能会疑惑地问：“家里怎么会有‘动物园’呢？”别急，请听我慢慢道来。

首先，我要介绍的是我的“猫头鹰”妈妈。每天晚上，妈妈都要忙到很晚才上床。之后，她便开始十分投入地“刷手机”，还时不时地发出“嘻嘻哈哈”的笑声。

接下来，我要介绍的是“老虎”爸爸。爸爸的脾气很暴躁，当我做错事的时候，他就会严厉地批评我，这个时候的他就像一只咆哮的老虎。不仅如此，他生气的时候，眉头紧锁，额头上的皱

小小“动物园”

芝罘区鲁峰小学四年级四班 王子怡
指导教师 张思佳

我的家是一个小小的“动物园”，里面有“狮子”妈妈、“懒猪”爸爸、“孔雀”哥哥、“百灵鸟”姥爷、“蜜蜂”姥姥和“熊猫”我。

我的妈妈有着一头浓密的棕色头发，像一头狮子。她的脾气很暴躁，对我非常严厉。每当我犯错或者考试没考好的时候，她就会用她的“狮吼功”将我批评一顿。但当我遇到困难时，“狮子”妈妈总能给我力量，帮助我勇敢地去克服困难。

我的爸爸喜欢吃东西和睡觉，既不爱运动又不爱劳动。爸爸虽然平时很懒惰，但是他性格稳重，对待工作认真负责，待人真诚，关爱着家里的每一个人。

我的姥爷性格开朗、善于与人沟

通，像一只百灵鸟。他吃完晚饭后必须出去散步，顺便会在路边的公用健身器材上活动一下，要不然他就觉得浑身不舒服。

我的姥姥十分勤劳，每天都会为我们做美味的饭菜，像一只蜜蜂。我总能见到她忙碌的身影，一会儿在厨房，一会儿在卧室，一眨眼又在卫生间里，她把家里打扫得一尘不染。

我的哥哥很喜欢炫耀，像一只孔雀。有一次，妈妈给哥哥买了一双他心仪已久的鞋子。他非常开心，穿着鞋子到处炫耀。

我就像一只无忧无虑的熊猫，生活在这个有爱的“动物园”里。这就是我家的小小“动物园”，里面总是充满欢声笑语，热闹极了！

最后，我要介绍的是我自己。生活在这个温馨的“动物园”里，我觉得自己就像一只无忧无虑的“小猪”。我喜欢吃各种美食，比如红烧肉、甜品……

这就是我家小小的“动物园”，一个幸福的“动物园”。我在这个“动物园”里快乐地成长，我爱我的家！

我的故事，我一边听一边赞叹着他们的勇敢和智慧。

我们看到前方一座房子突然着火了。现场火势很大，浓烟滚滚，撕心裂肺的呼喊声不断地从房子里面传出来。五娃见此情景，立即拿出看家本领，不断地向房子喷水。不一会儿，熊熊大火就被浇灭了。被困人员获救后，连忙向水娃表示感谢。我羡慕地问他：“你能教我喷水吗？”“你当前要做的就是努力学习，不断丰富自己的知识，长大后才能成为有用之人。”水娃告诉我。

回到家后，水娃想看看他的兄弟们都在干嘛，于是我打开了电视。这时，电视中的葫芦娃遇到了危险，在这千钧一发之际，一道金光闪现，水娃消失了。原来，他回去帮忙了。

虽然和水娃只相处了短短一天的时间，但是这段经历让我下定决心：一定要好好读书，掌握更多的本领，将来可以帮助更多的人。

我的心爱之物

芝罘区奇山小学
五年级一班 郭瑞雪
指导教师 刘巧英

每个人都有自己的心爱之物：郭沫若喜爱优雅的白鹭，琦君钟情故乡的桂花，冯骥才心悦可爱的珍珠鸟……我的心爱之物是一把普通的流苏扇。这把扇子是我五岁生日的时候，妈妈送给我的礼物。

打开散发着木香的扇子，紫色的扇面便映入我的眼帘。只见一朵朵樱花栩栩如生，跃然纸上。扇子下面有一条紫色的流苏，十分别致。

这把扇子陪伴我度过了一个又一个炎热的夏天。当我玩得汗流浹背时，只要拿出扇子扇一扇，阵阵凉风伴随着清香扑面而来，顿觉神清气爽。

扇子还是我的好朋友。当我伤心的时候，扇子会默默地陪伴在我的身边，仿佛在安慰我；当我高兴的时候，我会和它一起分享……我喜欢这把一直陪伴我的扇子。

“小布丁”

芝罘区潇翔小学
五年级二班 许馨月
指导教师 王青

在我家院子里的大树下，经常躺着一只黑白花纹相间的小猫，它是姥姥送给我的生日礼物。我非常喜欢它，给它取名“小布丁”。

“小布丁”长着一双又黑又亮的大眼睛，就像夜空中闪闪发光的小星星，十分漂亮。它有一身光滑又柔软的毛和一条毛茸茸的尾巴，可爱极了。

每次我一放学回家，“小布丁”就会跳进我的怀里跟我撒娇。它露出柔软的肚皮，不停地挥舞着小爪子，好像在说：“小主人，快陪我玩吧！”有时候，我会和“小布丁”玩“拍手”的游戏。当我伸出一只手的时候，它就会立马和我“击掌”，好玩极了。

“小布丁”是一个“开心果”。当我伤心的时候，它时而在我面前蹦来蹦去，好像在通过“表演”逗我开心；时而轻轻地在我脚旁躺下，仿佛在安慰我：“小主人，我会一直陪着你，快点开心起来吧！”

“小布丁”是一个“机灵鬼”。它经常会钻进各种狭小的空间里，还能轻而易举地钻出来，非常神奇！

“小布丁”陪伴我度过了许多快乐的时光，是我的好朋友。

我和葫芦娃过一天

芝罘区祥发小学四年级二班 韩睿辰
指导教师 梁宁

每个人都有自己喜欢的动画人物，我最喜欢的动画人物是《葫芦娃》中的五娃——水娃。

暑假的一天，我在家里看动画片《葫芦娃》。当看到水娃能吸水、吐水时，我觉得他厉害极了！“要是我也能拥有这个本领，那该多好玩！”我暗自嘀咕着。突然，一道耀眼的金光闪过，晃得我睁不开眼睛。再睁开眼睛时，我惊喜地发现动画片里的水娃出现在了我的面前。“这是哪里？”“我的爷爷呢？”“他会不会有危险？”水娃着急地问了一连串的问题。“这是我的家。你不用担心，这里没有妖怪，很安全。你可以放心地在这儿好好玩几天。”我连忙解释道。听完我的话，他那颗悬着的心才放下来，脸上露出了笑容。

我带着他去了水上乐园。一看见水，水娃高兴地手舞足蹈。只见他一头扎进水里吸水，然后向外喷出一道高高的水柱。天色渐晚，我们恋恋不舍地离开了水上乐园。在回家的路上，他给我讲了许多他们兄弟和妖怪斗智斗勇

